



**Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL**  
**Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD**

Rua Governador Luiz Cavalcante, S/N – Alto do Cruzeiro  
CEP 57312-270 – Arapiraca, AL  
Fone: (82) 3539-6065 Fax (82) 3530-3382



**RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL N.º 011/2013 – PIBID/UNEAL**

A Pró-Reitoria de Graduação por meio da Coordenação Institucional do Programa Institucional de Iniciação à Docência – PIBID – da Universidade Estadual de Alagoas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação N.º 02 do Edital N.º 011/2013 – PIBID/UNEAL, nos itens abaixo descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**3. DO CRONOGRAMA INTERNO**

**Onde se lê:**

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma descrito a seguir:

DESCRIÇÃO	DATA/PERÍODO
Lançamento do Edital Interno	12/12/2013
Período de inscrições	16/12/2013 a 07/02/2014
Prova escrita – 1ª Fase	17/02/2014
Divulgação dos resultados da prova escrita	19/02/2014
Análise do Histórico e Currículo – 2ª Fase	19/02/2014
Divulgação dos resultados da 2ª Fase	20/02/2014
Entrevista – 3ª Fase	21/02/2014
Divulgação final do processo seletivo – PIBID/UNEAL	24/02/2014

**Leia-se:**

DESCRIÇÃO	DATA/PERÍODO
Lançamento do Edital Interno	12/12/2013
Período de inscrições	16/12/2013 a 13/02/2014
Prova escrita – 1ª Fase	19/02/2014
Divulgação dos resultados da prova escrita	21/02/2014
Análise do Histórico e Currículo – 2ª Fase	21/02/2014
Divulgação dos resultados da 2ª Fase	24/02/2014
Entrevista – 3ª Fase	25/02/2014

Divulgação final do processo seletivo – PIBID/UNEAL	28/02/2014
--	------------

Arapiraca-AL, 28 de janeiro de 2014.

Jairo José Campos da Costa  
Reitor da Uneal

Mary Selma de Oliveira Ramalho  
Pró-Reitora de Graduação

Maria José de Brito Araujo  
Coordenadora Institucional do Projeto

Maria Luiza Braz  
Coordenadora de Área de Gestão de Processos Educacionais